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拥有33年历史的韩国环境家电第一品牌
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由 李 氏 教 育 基 金 会 (Li Educational
Foundation) 与侨委会赞助，大华府地区祭
孔大典委员会主办的 2023年第四届大华府
地区 (宾州、马州、维州、德拉瓦州、西维
州、华府) 儒家思想及中华文化多媒体简报
比赛即日起接受报名，目的是鼓励学生深
刻理解教师节、孔子纪念仪式、儒家思想
和中华文化的意义、促进儒家仁、道的美
德、尊师重道的传统、学习及宏扬中华文

化、提升学生多媒体设计的能力、运用中
文的创造力及表达能力、及增加学生互相
观察和学习的机会。邀请12足岁至18足岁
学生报名参加，每个参赛队伍必须有2或3
名学生与一位于学校教授中文课之指导老
师。奖励丰富:比赛录取前三名与二组优
胜，颁发奖金与奖状给参赛学生。比赛日
期为 2023年 9月 9日 （周六）。报名每队
$30；报名截止日期是 2023年 8月 26日;作

品提交截止日期为 2023年 9月 5日(报名须
知可至本会网站 www.wmcmcc.org 了解详
情)。参赛队伍需要提交原创作品反映以下
专题:

1.我对中华文化的了解或学习经历、
2.我对中华文化和美国现在 STEAM教

育的认知、
3.我最敬爱的老师、
4.学习六艺 （礼、乐、射、御、书、

数）的意义、
5.祭孔大典释奠典礼仪式程序的意义、
6.如何在美国推广或倡导中华文化。
比赛结果在大华府地区年度祭孔大典

仪式结束后宣布；得奖学生必须参与 2023
年 9月 23日大华府地区祭孔大典。有兴趣
参 加 比 赛 的 学 生 请 至 本 会 网 站 www.
wmcmcc.org 查询或电邮 WMCMCC@gmail.
com。
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分居或离婚人士需要注意的税务事项
当夫妻分居或离婚时，他们关系的改

变会影响其税务状况。从报税目的出发，
国税局在一对夫妇获得离婚或分居抚养费
的最终判决前，都将其认定为已婚。

更新预扣税
当纳税人离婚或分居时，他们通常需

要通过向雇主提交一份新的《表格W-4，
员工预扣税证明》 来更新其适合的预扣
税。如果他们收到赡养费，可能需要缴纳
预估税款。纳税人可以通过 IRS.gov上的预
扣税估算器来确定他们是否预扣了正确的
金额。

赡养费和分居抚养费的税务处理

根据离婚判决、分居抚养费判决或书
面分居协议，支付给配偶或前配偶的金
额，或为视为联邦税收目的上的赡养费或
分居抚养费。

某些赡养费或分居抚养费可由支付方
配偶进行扣除，而收款方的配偶必须将其
包含在收入中。

与被抚养子女和抚养相关的规则
一般来说，拥有孩子监护权的父母一

方，可在其税表上申报该子女。如果父母
双方平分监护权、并且没有提交联合申报
表，他们将不得不决定由哪位父母来申报
该子女。如果父母双方不能达成一致，纳

税人应参考第 504号出版物，离婚或分居
的个人（英文）中的决胜局规则。子女抚
养费，付款方不能扣除，也不对收款方征
税。

并非离婚或分居文书下的所有付款
（包括离婚判决、分居赡养费判决或书面分
居协议）都属于赡养费或分居赡养费。赡
养费和分居赡养费不包括：

子女抚养费
非现金财产结算 – 无论是一次性付款

还是分期付款
夫妻共有财产收入中您配偶那部分的

付款

为了维护付款人财产的付款
付款人财产的使用
自愿付款
子女抚养费不可扣除，也不被视为收

入。此外，如果离婚或分居文书规定了赡
养费和子女抚养费，并且付款方配偶支付
的款额低于所需总额，则这些付款首先用
于子女抚养费。仅剩余金额被视为赡养费。

如果需要，报告财产转让
通常，如果纳税人因离婚而将财产转

移给其配偶或前配偶，则该转移不存在确
认的损益。人们可能需在赠与税申报表上
报告该交易。


